

Ещё стоял август, но деревья на ветру покачивали уже желтыми и красными кронами. Мягкое осеннее тепло окутало город. Вечер опускался на затихающие улицы. Карина решила пройтись перед сном по дорожкам парка, уже шуршащим опавшими листьями. Она сошла с тропинки и углубилась в рощу, не думая ни о чем, просто наслаждаясь погодой и лесным воздухом. Внезапно её внимание привлекло какое — то движение и легкий шум в густых кустах. Она заинтересовано обогнула кусты с другой стороны и остолбенела. Прямо лицом к ней стоял парень со спущенными джинсами до самой земли, а перед ним на коленях стояла плотненькая темноволосая девушка с короткой стрижкой. Парень взглянул на Карину и улыбнулся, но никак больше не отреагировал. В это время девушка чуть отклонилась и стало видно большой и упругий член в её руке. Нежные пальчики охватили его и двигались ритмично вверх и вниз. Парень подмигнул Карине, показал большой палец и переключился на девушку, изредка бросая взгляды на Карину. Видимо такая ситуация его забавляла, устраивала и возбуждала. Поняв, что он не против, Карина переместилась чуть вправо, чтобы было хорошо видно то, что делает девушка. Тем временем девушка приоткрыла чувственный ротик и розовым язычком быстро облизнула головку.

Розовый шустрый язычок на упругой красной бархатистой головке заставил Карину вздрогнуть. Она ещё переместилась чуть вбок, и уже не отрывала взгляда от его члена. Девушка тем временем стала облизывать головку, продолжая пальчиками поддрачивать член. Язычок то замирал, то быстро-быстро ласкал, проникая в дырочку, снимая капли смазки. Потом красивые полные губки обхватили головку и втянули её внутрь. Было видно как втягиваются её щечки при каждом всасывании, как ритмично двигается голова, насаживаясь на твердый член. У Карины между ног стало жарко, желание горячей волной ударило по телу. Парень положил руки на голову девушки и надавил, стало видно как член погружается в её ротик все глубже, пока губы не коснулись его темного лобка. Крепко взяв её за голову он стал резкими и глубокими движениями насаживать её ротиком на член, не давая вырваться и лишь несколько раз доставая полностью член, чтобы она могла вдохнуть. Было слышно его хрипкое возбужденное дыхание, редкие всхлипы девушки, причмокивания и глухие негромкие удары о её лицо. Карину трясло от желания, она не думая уже ни о чем, присела на корточки и, подняв юбку, запустила пальцы в мокрые трусики, теребя раскрывшиеся губки, лаская круговыми движениями мокрую пуговичку клитора. Движения парня становились все быстрее и резче, он уже не выпускал голову девушки, глубоко заходя ей в горло. Слюни текли по её подбородку и его яичкам, уже подобравшимся и слегка сжавшимся в предвкушении разрядки. Вдруг парень вышел из неё, поднял и развернул её к себе пухленькой попкой, задрал вверх подол и стало слышно как затрещали под его пальцами рвущиеся трусики. Она увидела Карину, но смотрела не на неё, а на её пальцы, орудующие в трусиках, на темный треугольник, выглядывающий из-за сдвинутой полоски трусов. Быстрым движением парень нагнул её и резко, одним толчком вогнал весь член... Она охнула и с громким стоном прогнула спину. Девушка наверное упала бы, если бы не поваленное дерево сбоку, на которое она оперлась руками. Быстрыми, резкими и глубокими движениями парень стал проникать в неё, изредка похлопывая по попке, подрагивающей в такт его ударам. Карина уже в открытую ублажала себя двумя пальцами,

вводя их в сочащуюся киску и доводя себя быстрыми движениями до экстаза.

Она видела, как парень и девушка кончили почти одновременно. Он схватил двумя руками её бедра и сильно, несколько раз вошел в неё, зарывав и запрокинув голову. Девушка застонала, негромко вскрикнула и её тело содрогнулось, затрепетало в его руках. От такого зрелища, волна оргазма накрыла Карину, заставив застонать и на несколько секунд закрыть глаза, наслаждаясь сладострастной волной бушующей у неё внутри. Когда она открыла глаза, то увидела как парень и девушка слились в поцелуе. Его сильные руки держали её за талию и за растрепанную головку. Карина быстро поднялась и чуть не бегом выскочила на тропинку. Там она отдышалась, задумчиво покачала головой, улыбнулась сама себе и развернувшись, направилась в сторону дома.

АВГУСТ 2012